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1.- a) Deducir el método de Newton para resolver la ecuación 0)( =yψ , siendo 

ℜ→ℜ:ψ . (1 pto.)  
 
 b) Calcular su orden de convergencia. (1 pto.) 
 
 

2.- a) Deducir la fórmula de integración numérica del trapecio para aproximar θθρ
β

α
d∫ )( .

  
  (1 pto.) 
 
 b) Evaluar el error cometido por dicha fórmula. (1.5 pto.) 
 
 
3.- Dado un soporte de puntos { }k

ii 0=θ  en el que se conoce los correspondientes valores de 

una función { }k
iii 0)( == θρρ . Se pide deducir la expresión del polinomio interpolador 

de Lagrange. (2.5 ptos.) 
 
 
4.- Plantear el sistema de ecuaciones asociado a la resolución de siguiente problema, 

mediante esquemas en diferencias finitas de segundo orden: 
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               (3 ptos.) 
 
 
 
 

TIEMPO ESTIMADO: 2 HORAS Y MEDIA. 
 


